

短短几天,民间捐款已有300多万 国家文物局专家抵达泰顺论证修复细节 当地开始征集廊桥老照片、老瓦片

记者 甘凌峰

薛宅桥、文兴桥、文重桥……一顿饭时间,洪水冲毁3座百年廊桥,也冲断了泰顺人百年记忆。(详见快报连续报道)
重建廊桥容易,难的是,如何重续历史。
为了寻回历史,四面八方的力量在汇聚:
当地有个75岁的老人,独自蹬着洪水寻回30多根桥木;有海外华侨、台湾同胞,从千里之外汇来爱心款;更有村民送上珍藏的百年老瓦片……
昨天,国家文物局、省水利厅专家赴现场勘察,在资金、技术上全力支持廊桥修复工作。

国家文物局专家抵达泰顺论证修复细节

9月20日晚上,国家文物局副局长宋新潮带领专家抵达泰顺。在当晚的国宝廊桥抢修会上,国家文物局提出4点要求:
一是廊桥抢修要精心勘测、设计、施工,时间服从质量,不要硬赶工期;
二是文物保护和非遗传技艺传承相结合,修旧如旧;
三是创新文物保护温州模式,鼓励社会力量参与文物保护的众筹做法;
四是国家文物局、省文物局在审批程序、立项、资金及技术上予以大力支持。

此前,国家文物局已经动用国家文物紧急抢修经费,并将金额从200万元提高到300万元。
昨天上午,国家文物局专家又去现场,勘察被冲毁的廊桥,对修复细节提出具体指导意见。

廊桥被冲毁 天灾背后或许有人祸

3座国宝级廊桥被冲毁,需要人们反思,天灾背后或许有人祸。
在此前采访中,有专家指出,廊桥被冲毁有长期原因:防洪堤、小水电的建设,城镇发展改变河道,影响了排洪能力。而且,3座廊桥都是在同一侧桥墩被冲毁后,发生倾斜式倒塌,为什么?
昨天,省水利厅专家组对每座廊桥所在河床进行了勘

察,分析论证廊桥被冲毁的可能原因。
专家组将建立水文档案,为廊桥修复及将来的维护提供技术保证。

文物保护“温州模式”:短短几天捐款300多万

短短几天,温州突然出现了多个网络众筹平台,目的都是一个:修复廊桥。
9月15日,杭州市泰顺商会常务副秘书长长毛延华在网上发出倡议书,在杭州的温州籍企业家纷纷响应,多则捐30万元,少则10万元;
9月16日,温州市谢灵运研究会会长谢炳超设立微信群,带头捐出10万元;
9月17日,温州市泰顺商会常务副会长夏美帖的微信群,150多人“接龙”认捐;
9月18日,温州廊桥文化学会等单位设立的网络平台,收到爱心款近100万元。
此外,还有来自全国乃至世界各地的爱心在涌动。在美国居住的泰顺人认捐几千到数万元不等,台湾几名教授也献出爱心,北京大学文化遗产研究中心副主任阙维民教授不仅捐款,还提供抢修方案……
据不完全统计,截至昨天,民间为修复廊桥捐款已达300多万元。这些钱将分别汇到温州市红十字会、温州市慈善总会等公益基金专户。

泰顺向全社会公开征集廊桥老照片、老瓦片

9月16日,暴雨还在持续。在泰顺县三魁镇薛宅村,75岁老人薛世云早早出门,在齐腰深的洪水里寻找。两天时间,他冒险找回30多根薛宅桥桥木。160年前,薛宅桥上一次被洪水冲毁时,他的先辈曾花三天三夜把冲到福建的桥木扛回。
这件事令泰顺非遗中心主任季海波很感动。“没有村民们的自发帮助,3座国宝廊桥无法修复。只有找回足够原构件,修复了才算文物,不然就是一座没有历史的新桥。”
截至目前,薛宅桥已收集到200多件大型桥木,文兴桥、文重桥有400多件,打捞工作接近尾声。
但除了桥木,3座廊桥的瓦片已在洪水中碎裂无法使用。



当地志愿者自发去捡桥木

昨天,泰顺文物局局长周咸俊表示,接下来有3样东西需要面向社会征集:一是老瓦片;二是老木头;三是3座廊桥被冲毁前的绝版老照片、影像资料。
昨天,听说需要老瓦片,泰顺县三魁镇一村民捐出自己收藏的百年老瓦片,这些瓦片是他从自家老房上拆下来的。筱村镇一村民也捐出1万多片老瓦片。
另外,打捞上来的桥木如果不够,将用老木头代替。由于目前还不知道缺损数量,老木头征集工作尚未开始。
昨天,据周咸俊介绍,他们已通过温州市摄影家协会发出倡议,向社会征集3座廊桥被冲毁前的图片、影像资料。“有了尽可能多的照片、影像资料,我们才能对照确定每一块木头在哪。”

老照片、影像的征集

时间截至2016年12月31日。
捐赠作品内容为薛宅桥、文重桥、文兴桥;黑白、彩色不限;组照、单幅均可;文件格式不限,不小于3M,所有作品须注明作者姓名,联系方式、拍摄时间。
征集邮箱:821823230@qq.com。



补肾益肺,秋天吃点冬虫夏草吧! 买虫草,来快报! “咏芝元”2016年那曲新货整虫草:238元/克起 “咏芝元”断虫草:85元/克起,买50克送3克

秋收冬藏,秋天是收获的季节,适当吃点滋补品对身体来说就是一种收获。到了冬天,“收获”藏于体内,等到来年才有“春生夏长”的资本。
秋天滋补吃什么?当属冬虫夏草!
一方面,秋主肺,秋天的气候相对干燥,燥邪易从口鼻侵入而消耗肺部津液,如果不加以防护,很容易损伤肺部机能,从而出现感冒、咳嗽、咯痰、哮喘等呼吸道不适。
另一方面,中医认为“肺肾相生”,我们的呼吸运动虽在肺中进行,但由肺吸入之气必须下于肾,与肾中精气交换,呼吸才能

充足有力。如果肺气不足,必定影响肾气,从而呼吸少、动则气喘。
冬虫夏草,《中国药典》记载为“补肾益肺”。
买产地正宗、价格亲民的冬虫夏草,就来都市快报咏芝元养生馆,全部是今年5、6月份新采挖的,根根虫体饱满,香味浓郁!
“咏芝元”青海玉树虫草——
【3200条/公斤】248元/克。
“咏芝元”西藏那曲虫草——
【4000条/公斤】238元/克;
【2800条/公斤】348元/克;
【2200条/公斤】368元/克。

“咏芝元”西藏那曲断虫草,目前有“买20克送1克,买50克送3克,买100克送8克”的优惠,自吃超划算,数量有限,赶紧来抢购——
【小断草】85元/克;
【中断草】129元/克;
【特大断草】238元/克。
实体店:都市快报读者中心一楼(体育场路与中河路交叉口)。
电话订购:4007-117-118。
网购:手机扫“咏芝元”微信店、“咏芝元”天猫旗舰店!



咏芝元
天猫店

赶走秋乏 睡好觉是关键 “咏芝元五养牌”灵芝破壁孢子粉 598元/60克/盒 迎国庆:买1盒送1盒

秋天,人容易困倦乏力,一整天都提不起精神,这就是我们常说的“秋乏”。要摆脱这种现象,睡好觉是关键,但如果您本身就是睡眠困难户,夜里总睡不好觉,那么,秋乏现象会更严重,不但体力得不到恢复,免疫力也会随之下降。
这时,您不妨针对性的吃点灵芝破壁孢子粉,不过购买时候最好看一看产品包装上的标志性成分——“灵芝三萜”和“粗多糖”的含量。国家食药监局规定,灵芝破壁孢子粉是具有特定保健功能的“蓝帽子”食品,厂家必须在包装上写清楚标志性成分的含量,

含量越高,产品质量自然越好。
但是,有些孢子粉产品仅标示出其中一种标志性成分,且含量很低,只能靠低价吸引消费者,这也是很多人吃了感觉不明显的重要原因!
建议您选择高品质的都市快报“咏芝元五养牌”灵芝破壁孢子粉——栽培和生产过程中没有添加任何其他物质和灵芝提取物,每100克含灵芝三萜2.5克,粗多糖1.5克,含量远高于同类产品,登录国家食药监局网站保健食品专页(<http://www.sda.gov.cn/WS01/CLI027/>)可查询比对!
即日起至10月7日,原价598元/盒的“咏芝元五养牌”灵芝破壁孢子粉国庆特惠——买1盒送1盒,多买多送,非常划算!
实体店:都市快报读者中心一楼(体育场路218号与中河路交叉口)。
订购电话:4007-117-118。
网购:微信扫“咏芝元”二维码下单!



咏芝元
微店



早餐吃点大麦粉更健康 欧洲原装进口“乃琦斯”大麦粉 明天来快报读者中心有试吃

很多血糖不稳的朋友发现,与午餐或晚餐餐后相比,早餐后的血糖更难控制。所以,早餐吃什么对他们来说显得尤为重要。
大麦粉,富含可溶性纤维——β-葡聚糖,它在肠胃中溶解成凝胶状,并迅速膨胀

让人产生饱腹感,很适合当早餐。欧盟食品安全局推荐成人日均摄入不低于3克。
欧洲原装进口Natreas“乃琦斯”大麦粉,每100克含β-葡聚糖高达13克,建议中老年朋友每天早上吃1勺(约25克)——原

价298元/300克/罐,国庆特惠288元/3罐;原价228元/180克/罐,国庆特惠165元/3罐。
明天起,都市快报读者中心二楼有产品介绍和试吃活动!
咨询电话:4007-117-118!

swisse 蔓越莓胶囊: 130元/30粒/瓶 swisse 奶蓟草片: 155元/120片/瓶 微信扫码“西洋进” 进口保健品免税直邮到家

买进口营养保健品,关注都市快报旗下跨境电商平台——“西洋进”健康超市微店,免税直邮,正品保证!
【swisse“瑞思”蔓越莓胶囊】呵护女性健康,130元/30粒/瓶!
女性天生敏感,尤其是经期,免疫力容易下降,是细菌入侵的高发期,一不小心就会引发各种健康问题。建议女性每天吃1粒蔓越莓胶囊!



【swisse“瑞思”奶蓟草片】155元/120片/瓶!

肝脏是人体解毒的重要器官,然而久坐不动、熬夜、过度饮酒、爱吃油腻等都会对肝脏造成伤害。如果您常感口苦口臭、倦怠乏力、食欲不振、脸色晦暗、容易上火,建议每天吃2片swisse奶蓟草片!



【Devondale“德运”高钙脱脂奶粉】澳洲人天天喝的高钙奶,108元/1kg/袋!

每250ml德运牛奶提供293mg钙质,比一般牛奶高出约30%,脱脂加工,更适合中老年人和减肥女性,纯天然牛奶,香味浓郁,好喝又营养!



咨询电话:4007-117-118! (文/张静)

广告